



# ऑफिस में एचआर की चूत चोदी

“XXX ऑफिस फक्र स्टोरी में पढ़ें कि वर्कलोड के कारण मैं ओवरटाइम कर रहा था और अकेला था। मुझे कुछ आवाज आई तो मैं एचआर के केबिन के पास पहुंचा। वह चूत में उंगली कर रही थी। ...”

Story By: (dsc)

Posted: Friday, March 1st, 2024

Categories: [Office Sex](#)

Online version: [ऑफिस में एचआर की चूत चोदी](#)

# ऑफिस में एचआर की चूत चोदी

XXX ऑफिस फ़क़ स्टोरी में पढ़ें कि वर्कलोड के कारण मैं ओवरटाइम कर रहा था और अकेला था। मुझे कुछ आवाज आई तो मैं एचआर के केबिन के पास पहुंचा। वह चूत में उंगली कर रही थी।

दोस्तो, मेरा नाम प्रणय है।

मैं सीधे XXX ऑफिस फ़क़ स्टोरी पर आता हूँ।

ऑफिस में काम करते करते मैं बहुत थक गया था।

अपने केबिन में बैठा हुआ मैं इसी उधेड़बुन में था कि जिंदगी में मैंने कौन से फैसले लिए और आज कहां हूँ।

तभी बाहर हॉल के दूसरे कोने से एक आवाज मेरे कानों में पड़ी।

वो हमारी एचआर जैनब का केबिन था।

मुझे तो ये भी होश नहीं था कि इस वक्त भी ऑफिस में कोई हो सकता है।

मैं चलकर पास गया और दरवाजा थोड़ा धकेल कर देखा।

लेकिन दरवाजा लॉकड था।

मगर ऑफिस के पर्दे के बीच में जो गैप था उसमें से कुछ नजर आ सकता था।

मैंने देखा कि जैनब कुर्सी पर बैठी थी और उसकी आंखें बंद थीं।

उसके होंठ हल्के से खुले हुए थे जैसे उसको मजा आ रहा हो!

वह धीरे से होंठों को काट भी रही थी।

उसका हाथ डेस्क के नीचे आहिस्ता आहिस्ता ऊपर नीचे हो रहा था।

मैं तो यकीन ही नहीं कर पा रहा था कि वो औरत ऑफिस में बैठी हुई हस्तमैथुन कर रही थी।

फिर उसने कमर पीछे की तरफ सटा ली और अपने बदन पर हाथ फिराने लगी।

मेरी पैट में उभार आने लगा लेकिन मैंने थूक भीतर निगला और सामने का नजारा देखता रहा।

एकदम से जैनब की नजर मुझ पर पड़ गई।

उसने ऊपर देखा और मुझ पर मंद आवाज में बिफरी!

उसने अपनी हरकत को छुपाने की पूरी कोशिश की लेकिन वो जानती थी कि वो रंगे हाथ पकड़ी गई है।

फिर उसने एक गहरी सांस ली और नॉर्मल हो गई।

जैनब- तुम अंदर आ सकते हो ?

मैं भीतर गया तो उसका चेहरा शर्म से लाल हो रहा था।

मैंने उसके चेहरे की खामोशी को देखा।

वह कुछ कहना चाहती थी लेकिन होंठ खुलकर रह गए।

फिर अंत में बोली- ठीक है, तो इस बात को यहीं पर पर्दे के नीचे रखने के लिए क्या लोगे

तुम ?

मैं- मुझे ओवरटाइम से छुटकारा चाहिए।

जैनब- वो तो पॉसिबल नहीं है। तुम ऑफिस में एकलौते डेवलेपर हो, और हमें काम तय समय में पूरा करना है।

मैं- तो अगर आप चाहती हो कि मैं काम करता रहूं, तो मुझे एक ब्रेक चाहिए।

जैनब- ठीक है, छुट्टी के अलावा कुछ भी मांग लो, मैं देने के लिए तैयार हूं।  
मैं मुस्करा दिया।

जैनब- इसमें हंसने वाली कौन सी बात थी ?

मैं- कुछ नहीं, मैं तो बस इस बात पर हैरान हूँ कि अगर कोई एचआर के पास सेक्सुअल हैरासमेंट की शिकायत लेकर आए, तो मैं ये किसे बताऊँ कि एचआर तो खुद ही ऑफिस में हस्तमैथुन करती है !

जैनब (कुछ देर चुप रहकर)- मैं छुट्टी देने के अलावा कुछ भी कर सकती हूँ।

मैंने जैनब के लैपटॉप में झांका तो उस पर एक एक्सएक्सएक्स साइट खुली हुई थी।  
यह [www.DscGirls.Live](http://www.DscGirls.Live) थी।

स्क्रीन पर एक टॉपलेस लड़की बैठी दिख रही थी, वो कैमरा में देख रही थी।

मैं- ये कौन है ?

सामने से कैम गर्ल बोली- मैं रूमी हूँ। आप मेरी क्लाइंट को ऐसे परेशान मत करो। इस सिचुएशन के लिए मेरे पास एक आइडिया है।



DSC Cam Girl Rumi

मैं अब उत्सुक हो गया था ।

मैंने पूछा- कैसा आइडिया ?

जैनब- मैं जानती हूँ शायद ... क्या मतलब है उसका ... ऑफिस में अभी कोई और भी है क्या ?

मैं- नहीं, पिछली कुछ रातों से तो मैं ही रहता हूँ यहां । मुझे छोड़ बाकी सभी रोज घर जाते हैं । लेकिन तुम यहां क्यों हो ?

जैनब- ये मैं तुम पर ही छोड़ती हूँ ... आओ बैठो...

यह कहकर जैनब खड़ी हुई और मुझे चेयर पर बैठा दिया ।

कैम गर्ल रूमी ने स्माइल दी और अपनी चूचियों को सहलाते हुए मेरी तरफ आंख मार दी ।

मेरा लंड फिर से तनाव में आने लगा ।

मेरी पैंट में बना लंड का उभार अब साफ दिख रहा था ।

एचआर ने मेरी पैंट की चेन पर हाथ रख लंड को पकड़ लिया और टोपे को भींच दिया।  
उसने मेरी आंखों में अंदर तक झांक कर देखा।

फिर उसने जल्दी से कार्ड निकाला और रूमी को एक्स्ट्रा क्रेडिट भेज दिए ताकि वह तय समय से ज्यादा देर तक वहां रुकी रहे।

एचआर जैनब- तो हम ऑफिस की सारी टेंशन को यहां निकाल सकते हैं ... क्या कहते हो ?

कहते हुए वह मेरी गोद में बैठ गई और मेरे होंठों पर कसकर किस करने लगी।

फिर वह पीछे हटी और मुस्कराने लगी।

मैंने भी उसकी गांड पर हाथ जमा दिए और जोर से भींचने लगा।

वह मेरी गर्दन के पास आकर जोर से सांसें भर रही थी।

हम दोनों एक दूसरे से लिपटने लगे।

वह मेरी गर्दन पर चूमने लगी और मेरे कानों पर हल्के से काटने लगी।

मैंने लैपटॉप में देखा तो रूमी मुस्करा रही थी और अपने बदन को हौले हौले सहला रही थी।

मैं बहुत टाइम से झल्लाया हुआ था।

ऑफिस के वर्कलोड के कारण दिमाग की दही हो चुकी थी।

मैं अपनी एचआर की चुदाई करने का ये मौका नहीं जाने दे सकता था।

तब मैं उठा और जैनब को उसी के डेस्क के ऊपर झुका लिया।

उसने एक आह भरी, लेकिन मेरा कोई विरोध नहीं किया।

फिर उसने पीछे की ओर देखा और मुस्करा दी।

उसकी मुस्कान में एक शरारत भरी हुई थी।

मैंने उसके बालों को पकड़ कर खींच लिया।

जैनब- फक ! इसमें तो बड़ा मजा आ रहा है। और खेलो मेरे बदन के साथ !

रूमी- हां, जोर से चोद डालो इसे ! बड़ा मजा आ रहा है !

अब रूमी ने भी अपनी टांगें खोल दीं।

उसकी चूत से पानी टपक रहा था।

मैंने जैनब का टॉप खींचकर उतार दिया और उसकी चूचियां नंगी कर दीं।

मैं उसे किस करने लगा।

यह देख रूमी ने भी अपनी गीली चूत में दो उंगलियां अंदर सरका दीं और एकदम से सिसकार उठी।

मैं जैनब की चूचियां दबा रहा था और दबाते दबाते महसूस हुआ कि उसकी चूचियों के निप्पल सख्त हो गए।

उसने पीछे से हाथ घुमाया और मेरे लंड को पकड़ लिया।

मैंने जल्दी से उसकी जींस खोल दी।

उधर रूमी हम दोनों की मस्ती देख अपनी चूत को रगड़ रही थी और सिसकारियां भरने लगी थी।

मैंने लंड को बाहर निकाला तो जैनब ने इसे झपट लिया।

मेरा नंगा लंड अब उसके हाथ में था।

लंड हाथ में आते ही मजे में उसकी सिसकार निकल गई ।

जैनब- आज दिखा दो कि इस हथियार में कितना दम है ! दिखा दो कि तुम कितना फ्रस्ट्रेट हो चुके हो ऑफिस में ! सारी टेंशन मेरी चूत में झाड़ दो !

उसके मुंह से ऐसी बात सुनकर मेरे अंदर का जानवर जाग गया ।  
मैंने उसके सिर को नीचे दबा दिया और उसकी चूत हाथ में भरकर भींच दी ।  
जैनब की आह निकल गई ।

उसने लंड को चूत के और करीब कर लिया ।

मैं- रंडी, अब मैं तुझे तेरे ही डेस्क पर चोदने जा रहा हूं !  
जैनब- आहूह ... ऐसी ही बातें करो, निकाल दो मेरी चूत का पानी, समझ लो कि तुम्हें ओवरटाइम का बोनस मिल रहा है !

रूमी- अब प्लीज फोरप्ले बंद करो, और इसकी चूत मारो !  
जैनब- रूमी ! तुम तो बड़ी गंदी हो यार !

मैं अब जैनब की चूत को अपने लंड के टोपे से रगड़ने लगा और उसे तड़पाने लगा ।

फिर मैंने धक्का दिया और लंड उसकी चूत में उतार दिया ।  
जैसे ही लंड अंदर गया, उसकी चूत ने उसे भींच लिया ।  
मुझे भी चूत का झटका लंड पर महसूस हुआ ।

पता चला कि जैनब किस कदर चुदने के लिए बेताब थी ।  
रूमी यह देखकर तेजी से चूत में उंगली चला रही थी ।

मैंने तेजी से जैनब की चूत में लंड को अंदर बाहर करना शुरू कर दिया और उसकी आहें



निकलने लगीं ।

उसने टॉप को निकाल दिया ।

वह किसी तरह भी अपनी सिसकारियों को नहीं रोक पा रही थी ।

चूत में लंड का मजा उसे पागल कर रहा था ।

अब मैं बिना कोई रहम किए जैनब की गीली चूत में चटनी बना रहा था ।

मैं उसकी टांग उठवाकर डेस्क पर रखवा ली ।

फिर मैंने उसे जांघों पर से पकड़ लिया ।

मेरा एक हाथ उसकी गर्दन पर पहुंच गया और उसका गला हल्का सा भिंचने लगा ।

लेकिन उसने मेरे हाथ को पकड़ कर इशारा किया मैं और जोर से उसका गला भींचूं !

मै- रूमी, गला दबा दूं क्या इस रंडी का ?

रूमी- ओह फक ! हां, ये बड़ी गंदी एचआर है !

जैनब- फक ! बड़ा मजा आ रहा है !

मैंने उसे अब पूरी नंगी कर लिया, उसने कोई विरोध भी न किया ।

तब मैंने उसको फिर टेबल पर लिटा लिया ।

लैपटॉप को रूमी के देखने के लिए एडजस्ट किया और जैनब पर टूट पड़ा ।

मैंने उसका निचला होंठ चूस डाला, उसके नंगे बदन पर इंच-इंच चूमा और चाटा ।

मैंने झटके से उसकी गांड को अपनी ओर खींच लिया और दोनों जांघें खोल दीं ।

लैपटॉप में देखा तो रूमी ने एक मोटा डिल्डो उठाकर अपनी चूत में डाल लिया था और

उससे चुद रही थी।

मैंने भी जैनब को उसी रिदम में चोदना शुरू कर दिया।

हम दोनों की जीभ एक दूसरे से मुंह में लिपट रही थीं।

उसकी टांगें चौड़ी किये मैं उसे टेबल पर लिटाकर धका-धम पेल रहा था।

जैनब को लंड का ऐसा मजा आने लगा कि वो जोर जोर से सिसकारें लेते हुए पागल सी होने लगी।

अब रूमी को मेरी चुदाई की स्पीड का रिदम पकड़ने के लिए अपने डिल्डो की स्पीड बढ़ानी पड़ी।

मेरे बदन का पसीना जैनब के बदन पर जाकर उसे गीला कर रहा था।

मैं उसके निप्पलों को चूसते हुए हल्के हल्के काट भी रहा था।

लंड को और ज्यादा अंदर जगह देने के लिए उसने कमर उचका ली।

हमारे वीराने ऑफिस में वो अब चुदाई के मजे में जोर जोर की आवाजें कर रही थी।

रूमी- ओह फक! तुम दोनों को देखकर मैं तो छूटने वाली हूं!

जैनब आह-आह करते हुए जोर से सिसकार भरते हुई- ओह फक! फक! आह फक! मेरी चूत में झटके लग रहे हैं! आह फक!

कहते हुए जैनब का बदन कांप उठा.

उसकी चूत का पानी मेरे सख्त लंड को भिगोने लगा।

मैं फिर भी उसे चोदता रहा।

फिर मैंने रूमी को दिखाने के लिए एकदम से लंड को बाहर खींच लिया और वीर्य की

पिचकारी जैनब के बदन पर मारने लगा ।

मैंने अपनी एचआर को अपने वीर्य से नहला दिया ; मैंने माल को उसके बदन पर रगड़ डाला ।

जैनब तो छूटने के झटके से नीचे ही गिरने वाली थी ।

उधर रूमी भी छूटने के बाद अब नॉर्मल होने लगी थी ।

फिर जैनब उठी और प्यार से मुझे किस किया ।

मैंने अपना लंड फिर से उसकी चूत में दे दिया ।

वह मुंह से मुंह लगाकर मुझे किस करती रही ।

मैं उसकी चूत में लंड को जैसे ही अंदर धकेलता, वो मेरे मुंह में अपनी जीभ धकेल कर प्यार करती ।

बड़ा मजा आ रहा था इस खेल में !

फिर मैं उसके डेस्क पर बैठ गया ।

उधर रूमी ने हमें विदा कह दिया ।

मैं बोला- अब मैं रोज यहीं पर बैठकर काम करूंगा, और ओवरटाइम में मैं नीचे से नंगा रहूंगा ।

एचआर- तो मैं कहां बैठूंगी ?

उसने अपने चिपचिपे बदन को पौँछते हुए पूछा.

मैं- तुम मेरी जांघों के बीच में आ सकती हो, और मेरा लंड चूस सकती हो । या फिर ...

मेरी गोद में बैठकर एक रंडी की तरह उछल सकती हो, और रूमी हमें देखेगी ! यह प्रोजेक्ट खत्म होने तक तुम रोज ऐसे ही करोगी ।

जैनब ने मेरा लंड पकड़ लिया और उसके टोपे को चाट गई ।  
उसने एक स्माइल दी और लंड पर किस कर दिया ।  
फिर वह मेरी गोद में आ गई और हम जोर से किस करने लगे ।

फिर उस रात हम दोनों ने एक दूसरे को खूब प्यार किया । जब तक वो प्रोजेक्ट चला, हम दोनों के लिए यह वेबकैम सेक्स साइट हमारे लिए जैसे हमारा तीसरा पार्टनर बन गई थी । और आज भी हम इसी पर मजे करते हैं ।

रूमी अभी भी हम दोनों की फेवरेट इंडियन मॉडल है, जिसके साथ हम चुदाई का पूरा मजा लेते हैं ।



DSC Cam Girl Rumi

तो दोस्तो, ये थी मेरी Xxx ऑफिस फक स्टोरी ।

अगर आप भी हॉट इंडियन गर्ल्स, या मॉडल्स के साथ मस्ती करना चाहते हैं, वर्चुअली उनको चोदना चाहते हैं, चाहते हैं कि आपका नाम लेते हुए वो जोर जोर से चुदती हुई चिल्लाए, तो [DSC साइट पर यहां विजिट करें](#) ।

## Other stories you may be interested in

### चुनाव जीतने के लिए कुछ भी

स्थानीय निकाय चुनाव में अध्यक्ष पद का चुनाव में सविता की प्रतिद्वंद्वी स्मिता सविता की नंगी तस्वीरें लेकर उसे बदनाम करना चाहती है और सविता को नंगी छोड़ कर उसके कपड़े लेकर भाग जाती है. तो ऐसे में उसका पड़ोसी [...]

[Full Story >>>](#)

### तू भी बेवफा मैं भी बेवफा- 3

मेरी बीवी तेरी बीवी ... यह काम लिया पराई नारी के चक्कर में एक पति ने पड़ोसी को अपनी बीवी के जिस्म का लालच दे दिया. उसे अपने घर बुलाकर अपनी बीवी को अपना जिस्म दिखाकर उकसाने को कहा. दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी की सहेली की चूत का मजा लिया

हॉट देसी भाबी की चुदाई का मजा मेरी भाभी की सहेली ने दिया. वह हमरे घर में किराए पर रहती थी. मैंने कैसे उसको पटाया और संतुष्ट किया, इस कहानी में पढ़ें. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम दीपक है और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### पड़ोस की रंडी भाभी को जमकर चोदा

हॉट रंडी चोदी मैंने खुद से फंसा कर बिना पैसे दिए. मैं एक होटल का मेनेजर हूँ. वहां खूब लोग कॉल गर्ल लेकर चुदाई करने आते हैं. एक दिन पड़ोस की भाभी भी वहां चुदाई के लिए आई. दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### तू भी बेवफा मैं भी बेवफा- 1

बिग लंड पड़ोसी का देख कर एक मॉडर्न भाभी के दिल में उस लंड का मजा लेने की तमन्ना जाग गयी. वैसे भी वह रेगुलर सेक्स से बोर हो चुकी थी और कुछ नया करना चाहती थी. कैसे हैं दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

